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		Жените винаги ще бъдат по-резервирани от мъжете... когато говорим за орална любов. Това са няколко женски признания какво всъщност не харесват дамите в оралните ласки.
1. "Времето тече много бавно! Имам чувството, че съм прекарала 30 минути "там долу", а всъщност сигурно са минали едва 3-4. За това се опитвам да съм по-добра и краткото време да му стига" В., 26 г.
2. "Много ми е неприятно, когато започне да мърда с таза си напред назад. В крайна сметка не правим секс и това изобщо не е приятно, питайте и всяка една жена ще ви отговори същото" Л., 33 г.
3. "Всеки път, когато той реши колко дълбоко да влезе, се притеснявам, че накрая ще стане така, че ще върна вечерята си... мъже, просто не мъдрайте!" И., 23 г.
4. "Никога не знам какво да правя със свободната си ръка. Ясно е, че трябва да си поиграя и с тестисите му, но нито знам дали му е приятно, нито знам КАК да му е приятно. Съветът ми към всички мъже е да проведат кратък "инструктаж" по темата на половинките си." С., 28 г.
5. "Зъбите са най-големият ми проблем. Все внимавам да не го одраскам, да не го захапя без да искам и като цяло си е доста сложна задача. Никак не обичам, когато нещо не ми се получава и той настоява да продължа." - Г., 25 г.
Източник: fitwell.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			5 храни, полезни за работата на панкреаса
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			Защо мъжете губят интерес към половинките си?
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			Понякога се случва един мъж да е силно заинтересуван от вас, но впоследствие интересът му да спадне. » Прочети
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			Какво ще се случи с тялото ни, ако гладуваме и пием само вода един ден
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			Със сигурност сте чували за лечебния глад. » Прочети
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			Съвпадът на Марс и Сатурн в Риби на 10-11 април: Какво да очаква всяка зодия?
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			Затегнете коланите - през април ни очаква едно от най-мощните събития, по време на които Висшите сили ще задействат закона на справедливостта и съдбата. » Прочети
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			4 подправки, които горят мазнини
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			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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